

BIENVENIDOS



Výroční zpráva 2022

Nadační fond Happy Hearts



Údaje

Nadační fond Happy Hearts

Sídlo firmy: Osadní 1318/13, Holešovice, 170 00 Praha

IČO: 06169708

Předseda správní rady: Karolína Bosáková

Místopředseda správní rady: Petra Němcová

Členové správní rady: Ing. Marcela Černochová, Erik Conrad, Václava Ernestová

Revizor: Jakub Bosák

Výkonná ředitelka: Karolína Bosáková

Kontakt: ivana@happyhearts.cz

Číslo účtu: 279766379/0300

další





Naše mise

Happy Hearts staví bezpečné školy v oblastech postižených přírodními katastrofami. Nadační fond založily Petra Němcová a Karolína Bosáková, které se po vlastní zkušenosti s přírodní katastrofou rozhodly dlouhodobě a udržitelně pomáhat dětem v zasažených oblastech. Partnerem Happy Hearts je americká nadace All Hands and Hearts.

K dnešnímu dni jsme společně postavili 318 škol ve 15 zemích světa. Naše školy slouží 116 000 dětem a mají pozitivní vliv na 1 300 000 členů komunity. Školy Happy Hearts přináší naději a dlouhodobou podporu generacím dětí a celým komunitám.





Do roku 2022 jsme postavili 318 škol v 15 zemích, které slouží 116 000 dětem.



Rok plný spolupráce, radosti a úspěchů! Dokončili ve spolupráci s dlouholetými dobrovolníky školku pro 130 dětí v Mexiku. Zapojili jsme se do příprav slavnostního otevření s komunitou a nezapomněli jsme ani na naše důležité setkání s dětmi, kterým pomáháme. Jsme hrdí na to, jak naše práce přispívá k lepší budoucnosti.



Projekty 2022



Stavba Jardin de Ninos Cri Cri

San Pedro, Oaxaca, Mexiko – V roce 2022 jsme s hrdostí dokončili další důležitý projekt – školku pro 100 dětí Jardin de Ninos Cri Cri v San Pedru, ve státě Oaxaca v Mexiku.

Díky naší spolupráci s partnery jsme vytvořili bezpečné a inspirativní prostředí pro děti, které byly postiženy přírodními katastrofami. Tato nová škola poskytuje vzdělání a naději pro místní komunitu, a my jsme hrdí na to, že jsme mohli být součástí tohoto pozitivního příběhu.



další





Dobrovolnická cesta v Mexiku.

další





Podporujeme vzdělání v Česku Projekt SLOVÍČKO

Časopis SLOVÍČKO je určený pro děti s odlišným mateřským jazykem. Bylo vydáno 5 čísel, která pomohla pedagogům i samotným dětem. Časopis je dostupný online a zdarma, a hlavní cílovou skupinou jsou žáci 3. až 6. ročníků. Obsah časopisu je zaměřen na rozvoj slovní zásoby, větných konstrukcí a komunikačních dovedností. Užitečnost časopisu žáci s úrovní alespoň A2 v češtině.

Časopis SLOVÍČKO je výsledkem krásné spolupráce mezi organizací ADRA a nadačním fondem Simony Kijonkové. Již přes tisíc pedagogů ho využívá pro práci s dětmi. Nabízí různé typy textů a úkolů.



další







Krásný večer na
Žofíně – Gala
Večeře.



Gala večere na podporu další školy

V sobotu 11. 6. se v Žofínském paláci v Praze konala 11. charitativní Gala večere. Téma večera neslo poselství lidského hrdinství, ochoty pomáhat a naděje na lepší budoucnost. Cílem bylo podpořit stavbu školky v Mexiku zničenou zemětřesením v roce 2017 a pomoci dětem z Ukrajiny a Česka.

Na aukci se podařilo vydražit 4 miliony korun. Na večeru se sešla česká i zahraniční elita a filantropové, a mezi hosty byla přítomna i velvyslankyně Mexika.

Gala večerem provázel Petr Šimůnek, šéfredaktor časopisu Forbes. Gala se účastnili také zástupci AHAH, partnerské organizace nadačního fondu HH.



další







Projekty spolupráce

Dalším významným milníkem naší úspěšné spolupráce s dalšími silnými partnery a neziskovými organizacemi, která přinesla cennou humanitární pomoc jak v Česku, tak i na Ukrajině. V průběhu tohoto období jsme navázali úzkou spolupráci s Nadací Simony Kijonkové, neziskovou organizací ADRA a One Man Show.

Společně jsme iniciovali a zorganizovali důležitou humanitární pomoc pro děti na Ukrajině.

Společně jsme vyslali kontejner plný 30 tisíc hraček a školních potřeb. Tato humanitární pomoc byla určena pro děti, které jsou postižené konfliktem a žijí v obtížných podmínkách.

Jsme vděční za možnost spolupracovat s takovými silnými partnery a neziskovými organizacemi, které nám umožňují dále šířit naše humanitární úsilí a poskytnout pomoc tam, kde je potřeba.



další





Ředitelka NF Happy Hearts,
Karolína Bosáková jednou z
hraček pro děti na Ukrajině.

další





Kamión vyjíždí směr
Ukrajina udělat
radost dětem, které
to nejvíce potřebují.

#happyheartsczech

dalš



Přijaté dary v roce 2022

Tuzemské fyzické osoby	2.951.000,- Kč
Tuzemské právnické osoby	6.184.000,- Kč
Zahraniční fyzické osoby	682.000,- Kč
Zahraniční právnické osoby	1.187.000,- Kč

Celkem 11.004.000,-Kč



Přijaté dary v roce 2022

Organizace v roce 2022 využila dary běžného roku i let předchozích v celkové výši 2.315 tis. Kč.



Poskytnuté dary v roce 2022

Organizace poskytla v účetní období dary právnickým osobám na podporu stavby školy v Mexiku, na tvorbu medotického časopisu pro děti z jiným jazykem a na pomoc Ukrajině.

Příjemce daru nadace All Hands and Hearts, ADRA o.p.s., CENTRE OF MUTAL ASSISTANCE SAVE UKRAINE

Částka: 2.150.000,- Kč a 55.000,- EUR



58 308 000,- Kč

Je částka, kterou získal nadační fond od svých donátorů od svého založení do roku 2022 pro na výstavbu 25 škol a pro 116 000 dětí.



Děkujeme za vaši podporu. Přidejte se k nám!

NEXT

další



